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*This chart is confusing due to a glitch in the question that required a response even from those 
who have not chosen a third party supplier.  The two meaningful pieces of data are that people 
choosing a third party supplier are looking for a better rate and/or more renewable energy.

If "Other" above please feel free to describe.
6 responses
We use a supplier that provides 100% renewables from hydro.
Eversource rate more than doubled around July 2022
There is an error on this form



If "Other" please feel free to describe.
3 responses
N/A
community resilience 
It shifts externalized costs that burden the tax payer







Please Tell Us About Yourself.  To help us ensure a diversity of perspectives that reflects 
our entire community, please provide the following information.  All responses are 
anonymous.  



THANK YOU!


